

AMENDMENT 2

**Invitation For Bids (IFB)
UOG IFB No. B24-13**

Date Issued: August 30, 2024

“PICKUP TRUCK DOUBLE CAB 4WD STANDARD BED”

This is to notify all prospective offerors of the following amendment set forth below:

1.1 Question and Answer Sheet 2 set forth as attached.

All other terms and conditions remain the same.



Abigail Martin
Comptroller

Please acknowledge receipt and return by email to uog.bids@triton.uog.edu:

Name of company: _____

Print Name/Signature/Date

QUESTION & ANSWER SHEET NO.2

August 30, 2024

*In response to the written "Questions" and/or 'Request for Clarifications' UOG received as of August 29, 2024 @ 3:52 pm from vendor: **Atkins Kroll, Inc.***

Question 1: Bid Specs require vehicle to have locking tonneau cover for the bed. Our current truck model does not come equipped with a locking tonneau cover. Is this acceptable?

Answer: UOG: We will accept with or without a locking tonneau cover.

Question 2: Bid Specs require vehicle to have a "University of Guam College of Natural & Applied Sciences Cooperative Extension & Outreach". What are the dimensions of the signage sticker?

Answer: UOG: Express Signs has our file for our vehicles, and they would know the dimensions of the decals. It will be under the University of Guam Cooperative Extension.